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PRESSEINFORMATION  





    Hamburg, xx. Juni 2016
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Wer wird Lüneburgs Fußballquiz-Europameister?
Auf diese spannende Frage sucht der Kinderbuchautor und Fußballexperte Felix Hoffmann am 23.4.2016 in der Buchhandlung am Markt eine Antwort! 
Die Fußball-Quizshow
Gesucht wird der Fußball-Rätsel-Champion aus Lüneburg! Im Rahmen der Lese-Quizshow zur Europameisterschaft 2016 von Autor und Journalist Felix Hoffmann spielen die Teilnehmer/innen die Europameisterschaft 2016 nach und müssen knifflige Fragen aus der Fußballwelt beantworten – dabei kommen Vorlesegeschichten, TV-Bilder, Ausschnitte aus Radioreportagen, Fotos, Musik und vieles mehr zum Einsatz. Total multimedial! „Im Vordergrund steht der Spaß: Es wird eine rasante Reise durch die wunderbare Welt des Fußballs, bei der jede und jeder auf seine Kosten kommt – das verspreche ich,“ sagt Hoffmann. „Alle jungen Fußballfans können ihr Wissen testen und haben eine Chance zu gewinnen. Egal ob voll fußballverrückt, oder Gelegenheitsfan. Vor allem sind Konzentration und Kreativität gefragt“, so der Quizmaster. 

Die Show kombiniert Elemente aus Quiz und klassischer Lesung und richtet sich an Mädchen und Jungen zwischen 8 und 13 Jahren. Auf der Internetseite www.fussballquiz.net gibt es mehr Informationen, sowie ein Quiz-Trainingslager, eine Foto- und Textgalerie mit Bildern und Infos zu allen bisherigen Veranstaltungen. Die Show tourt 2016 durch Deutschland und macht im April in Lüneburg Station:
Buchhandlung am Markt, Lüneburg
Freitag, 23. April 2016
Bardowicker Str. 1, 21335 Lüneburg
Seit dem Jahr 2006 ist Felix Hoffmann mit der Fußball Quizshow unterwegs. Tausende Kandidaten bejubelten dabei auf rund 200 Veranstaltungen ihre Sieger. 

Tipp: Die Quizshow eignet sich besonders auch für die Bildberichterstattung.  
Der Quizmaster und Autor
Felix Hoffmann (43) ist leidenschaftlicher Fußballfan. Er lebt und arbeitet als Autor und Journalist in Hamburg. Näheres unter www.fussballquiz.net/inhalt/autoren.   
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Für Rückfragen und Bildmaterial:
Felix Hoffmann │ Stiftstraße 20 │ 20099 Hamburg │ Tel. 0176 24 28 24 39 │  
Web www.fussballquiz.net │ Mail hoffmann@fussballquiz.net 
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